11Iro

HWmsa: ITlamueHT
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2010 21:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.02.2010 22:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134377/answer/134378




YBaxaemniti [TanueHT! BaM HYy2KHO 00paTUTLCS K YPOJIOTY - IIOJIHOIIEHHO 00CIeq0BaThCS 1 BEISICHUTD
npuunny 6onei. Ecnu y xkeHbl o0HapyxeHH! 3I1I1TI, To BaM ToXe Hago IPOXUTH KypC JIe4eHus.
Ynauu.



